
Číslo: 4 Pv 35/12/8803-44 Košice II 13.01.2017

EEČ: 2-64-104-2017

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1
písmeno b, písmeno c, odsek 3 písmeno a Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Košice II

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno b,
písmeno c, odsek 3 písmeno a Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ v skupinovej veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX II
zo dňa 13.8.2013, spisová značka 4 Pv 35/12/8803, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

- Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Košice II, sp. zn. 4 Pv 35/12/8803
zo dňa 13.08.2013 bolo podľa § 216 ods. 1 písm. a/, písm. c/ Trestného poriadku
podmienečne zastavené trestné stíhanie vedené proti obv. XXXXX pre prečin
ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno b, písmeno c,
odsek 3 písmeno a Trestného zákona, ktorého sa dopustil na tom skutkovom
základe, že:

-
- 1. v Košiciach ako zákonný zástupca mal. XXXXX si úmyselne hrubo zanedbal

svoje rodičovské povinnosti, nakoľko mu umožnil viesť záhaľčivý spôsob života, čo
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sa prejavilo v tom, že mal. XXXXX ako žiak Základnej školy na ul.Podjavorinskej 1
v Košiciach v školskom roku 2010/2011 vymeškal celkom 879 neospravedlnených
vyučovacích hodín a v školskom roku 2011/2012 od septembra roku 2011 do
30.11.2011 vymeškal celkom 141 neospravedlnených vyučovacích hodín

- pričom v páchaní skutku pokračoval po dlhší čas.

- 2. v Košiciach ako zákonný zástupca XXXXX si úmyselne hrubo zanedbal svoje
rodičovské povinnosti, nakoľko jej umožnil viesť záhaľčivý spôsob života, čo sa
prejavilo v tom, že mal. XXXXX ako žiačka Základnej školy na ul.Podjavorinskej 1
v Košiciach v školskom roku 2010/2011 vymeškala celkom 750
neospravedlnených vyučovacích hodín a v školskom roku 2011/2012 od
septembra roku 2011 do 30.10.2011 vymeškala celkom 109 neospravedlnených
vyučovacích hodín

- pričom v páchaní skutku pokračoval po dlhší čas.
-
- 3. v Košiciach ako zákonný zástupca mal. XXXXX si úmyselne hrubo zanedbal

svoje rodičovské povinnosti, nakoľko jej umožnil viesť záhaľčivý spôsob života, čo
sa prejavilo v tom, že mal. XXXXX ako žiačka Základnej školy na
ul.Podjavorinskej 1 v Košiciach v školskom roku 2010/2011 vymeškala celkom 855
neospravedlnených vyučovacích hodín a v školskom roku 2011/2012 od
septembra roku 2011 do 30.10.2011 vymeškala celkom 101 neospravedlnených
vyučovacích hodín

-
pričom v páchaní skutku pokračoval po dlhší čas. 

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX II zo dňa 13.8.2013, spisová
značka 4 Pv 35/12/8803, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola v predmetnom uznesení obv.
XXXXX určená skúšobná doba v trvaní osemnástich mesiacov, ktorá začala plynúť
od právoplatnosti predmetného rozhodnutia, t.j. od 23.09.2013 do 23.03.2015.

Za účelom posúdenia ako sa obvinený správal v skúšobnej dobe
podmienečného zastavenia trestného stíhania boli vyžiadané správy od príslušných
orgánov.

Z odpisu registra trestov vyplýva, že obv. XXXXX v ňom nemá záznam o
ďalšom odsúdení a zároveň lustráciou v trestnom registri Generálnej prokuratúry
SR bolo z istené, že v súčasnosti voči nemu nie je vedené iné trestné stíhanie.

Zo správy z Miestneho úradu Mestskej časti Košice-Luník IX je zrejmé, že obv.
XXXXX nebol prejednávaný ich komisiou verejného poriadku a ani na neho nebola
podaná žiadna sťažnosť.

Z predloženej správy z Okresného úradu Košice, odboru všeobecnej
vnútornej správy je zrejmé, že XXXXX nemá žiadny záznam v Ústrednej evidencii
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priestupkov. Zo správy z Okresného riaditeľstva PZ v Košiciach, Okresného
dopravného inšpektorátu, oddelenia bezpečnosti cestnej premávky je zrejmé, že
XXXXX nie je držiteľom vodičského oprávnenia.

Preto je potrebné konštatovať, že obv. XXXXX viedol v skúšobnej dobe
podmienečného zastavenia trestného stíhania riadny život a nedopustil sa žiadneho
priestupku, a preto bolo potrebné rozhodnúť o jeho osvedčení v zmysle § 217 ods. 1
Trestného poriadku.

Vzhľadom na vyššie zistené skutočnosti považujem toto rozhodnutie za
dôvodné a v súlade so zákonom.  

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Csaba Thuróczy
prokurátor


